
Довольны ли вы количеством предлагаемых 
программ дополнительного образования

1 Довольны
2 Не довольны
3 Затрудняюсь ответить

Довольные ли вы качеством предлагаемых услуг по 
дополнительному образованию

1 Довольны
2 Не довольны
3 Затрудняюсь ответить

Довольны ли вы результатом 
обучения по дополнительным 
образовательным программам

1 Довольны
2 Не довольны
3 Затрудняюсь ответить

Как, по вашему мнению, влияет посещение
ребенкам кружка на его успеваемость

1 Положительно
2 Отрицательно
3 Затрудняюсь ответить
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